

1. 路得与拿俄米

以利米勒和妻子拿俄米，以及两个儿子，本来居住在犹太的伯利恒城，但当时那地发生饥荒，他一家只得离开那城，到摩押城去。

不久，以利米勒和两个儿子都死了，这家人只剩下拿俄米和她两个媳妇——俄珥巴和路得。她们三人当时真不知怎样生活下去。后来拿俄米听闻神使犹太的饥荒停止，她就想出一个计划来：她要回到伯利恒！

但拿俄米不忍心她的媳妇离开家乡，到陌生的地方去。最后，俄珥巴听从她的话，回到家乡，但路得却坚持跟她回伯利恒。

在伯利恒，路得靠着拾取波阿斯田间的麦穗，养活自己及婆婆。波阿斯原来是以利米勒的亲戚，他常常照顾路得，后来他和路得结婚，并生了一个儿子，叫俄备得。拿俄米非常高兴，并且疼爱和照顾这孩子。（路得记）

2. 马利亚与马大

马利亚和马大两姊妹，正在为主耶稣要到她们的家里来，而忙于打扫屋子，及预备晚餐。

姐姐马大一心盼望耶稣来到时，家里的一切整理得妥妥当当、十全十美，能叫耶稣喜悦，所以整天在家里忙得团团转。马利亚也协助姐姐做家务，但她更渴望的是可以看到耶稣，听祂的教导，所以她一面整理屋子，一面留意着耶稣的来临。

耶稣来了！马利亚真高兴，她坐在祂的脚下，留心听祂讲道。那时马大仍在忙，她看见马利亚已放下工作，坐着听耶稣说话，她不服气，于是她向耶稣埋怨妹妹不帮忙，她请耶稣吩咐妹妹去帮她。

耶稣安静地告诉她，马利亚作了一个对的选择，因她听到的道理是永不会失去的。（路加福音十章 38 至 42 节）